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BAMBUNEWS
B a m b u C h a r t s

Szervusztok!

Nagy örömünkre szolgál a sok pozitív visszajelzés a BambuCharts-al kapcsolatosan! 
Nyilvánvaló, hogy a BC használók valóban “másként látják a világot”, hiszen kitárul előttük 
a piacok - természeti törvényeken alapuló - szerkezete. Mi csupán figyelünk és nem 
alkotunk véleményt.

Nem véletlen, hogy a BC-ban hiányoznak a “futottak még” kategóriába tartozó 
hagyományos indikátorok (pl. mozgó átlag, MACD, stochastics, stb.) amelyekkel “Dunát 
lehetne rekeszteni” és a gyakorlati életben, hosszú távon zéró értelmük van.

Természetes igény, hogy az előfizetők rendelkezésére álljon egy naprakész ismertető a BC 
használatával kapcsolatosan. Ennek elkészítése folyamatban van - írásos illetve video 
formátumban is! Ez azonban, természetesen, nem a stratégiailag korrekt használatra 
helyezi a hangsúlyt, hanem magának az eszköz létezésének a bemutatására.  A 
stratégiailag helyes használatnak az elsajátítása nem oldható meg részletes, mindenre 
kiterjedő bemutató nélkül (pl. nem lehet megtanulni a Chatroom-ban figyelve a különböző 
chartokat. Jónéhány chartot tettek fel tagjaink mostanában - de ezek elsöprő többsége pl. 
rosszul mutatja a JTTL- eszközt (“mindenki kedvencét”), illetve haszontalan azzal 
kapcsolatban, hogy az illető papírt mikor vegyük/shortoljuk a JÖVŐBEN!). 

Javaslom, hogy aki teheti jöjjön el az egy hét múlva tartandó Haladó Tanfolyamra, ahol 
alaposan magáévá teheti  a stratégiailag korrekt használatot! Ne akarjunk felszínes vezetői 
tudással Ferrarit vezetni - ha eddig csak max. Opel volánja mögött ültünk!
Jelentkezés:  traderbambuclass@gmail.com
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BAMBUCHARTS
Néhány válasz olyan kérdésekre, amelyet mostanában többen is feltettek:

- Sokan úgy vélik, hogy a BambuChartsban a chartoknak kétféle skálája létezik: lineáris 

(hagyományos) és logaritmikus. Téves! A BC-ben NINCSEN logaritmikus skála! Squared és 

lineáris chartok vannak. (A Ferrari és az Open is “hasonlít egymásra” mert mindkettőnek négy 

kereke van, ezenkívül az ég világon semmi közük egymáshoz!)  Ha a Te chartod fejlesztője azt 

mondja, hogy az ő logaritmikus skálája ugyanaz, mint a BambuCharts-é - akkor az egyszerűen 

nem igaz!

- Tisztában vagyunk vele, hogy néhányan máris próbálják koppintani (illegálisan lemásolni) a 
BambuCharts eszközeit egyéb szoftverek számára - egyrészt nem fog sikerülni, másrészt jogilag 

felkészültünk a “problémák megoldására”, harmadrészt aki azt hiszi, hogy máris Ferrarit vezet 

csak azért mert az Opel-jére egy Ferrari címkét ragasztott, az megérdemli a  sorsát a trading 

során.

- Igen, néhány további eszköz lesz hozzáadva a BambuCharts-hoz a közeljövőben, s a tesztelés alatt 

levőket folyamatosan mutatjuk be a csütörtöki klubnapokon illetve webinarokon. 

- Néhány hét óta tudunk adni  ingyenes eod commodity (árutőzsdei) adatokat (szimbólumtól 

függően 20-30 évre visszamenőleg).  Ugyanez igaz a forex párokra. Hamarosan megyek ki 

Floridába -  otthon létezik egy adatbázisom, amely magában foglalja az összes valaha is tőzsdén 

volt amerikai részvény/index napi adatait kb. 110 évre visszamenőleg. Minden BambuCharts 

előfizető megkaphatja majd ezt.

- Igen, fejlesztés alatt áll az egyik legnagyobb amerikai forex brókerrel kooperációban ingyenes real 

time, élő forex  adatszolgáltatás a BC használóinak. (Idáig is volt forex az InteractiveBrokers-től 

kisebb számú pár számára).

- És persze a “legnagyobb durranás”:   scanner a JTTL számára!
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TANÚBIZONYSÁGOK

“Ez olyan gyönyörű!!!!! Nem tudom, hogyan csináltátok meg a squared chartot, meg a JTTL-t meg az összes többit, de ezért még az 

unokáim is hálásak lesznek!” (teljes név)

“....csak gratulálni tudok.... ahhoz, hogy...hihetetlen mennyi munkát és milyen minőségben fektettek az emberek fejlesztésébe, tanításába.

(teljes név)

“........Amiota kijott az uj BambuCharts azota nem tudok tole elszakadni!

Az uj JTTL vonalak gyonyoruek es nagyon egyszeru oket kezelni! Ragyogo munka!.....”

(teljes név)

“Mély elismerésem a BambuCharts és a Chartblogs iránt...Teljesen le vagyok nyűgözve....Nagyon komoly! Gratulálok a folyamatos és gyors 

fejlesztésekhez!”

“SZIA GYULA,

CSÚCS SZOFTVER CSÚCS EMBERTŐL! AZ ÉGIEK VIGYÁZZANAK RÁD ÉS SEGÍTSENEK MINDEN TÉNYKEDÉSEDBEN!

A RENGETED TŐZSDEI TUDÁS MELLETT SZÁMOMRA PÉLDAMUTATÓ AZ ALÁZAT AHOGYAN A TŐSZDÉZÉSHEZ VISZONYULSZ, 

EGY NAGYON ÉRTÉKES EMBERT ISMERTEM MEG SZEMÉLYEDBEN, KÖSZÖNÖM A SORSNAK, HOGY RÉSZESE LEHETEK 

MINDANNAK AMIT TANÍTASZ, AHOGYAN TANÍTASZ, AMILYEN ESZKÖZÖKKEL TESZED EZT.  ISTEN ÁLDJON!

Üdv,

(teljes név)

“SZUPER!!!! ÉLJEN GYULA!!!! FÉLELMETES TŐZSDEI TUDÁS!!!! HURRÁÁ!!!!  LE A KALAPPPAL!!!!    Re: BambuCharts

 NEM GYŐZÖK HÁLÁT ADNI GYULÁNAK! HOGY LEHETSZ ENNYIRE ÉLEN A SZAKMÁBAN? HOGY LEHET ENNYIT TUDNI A 

TŐZSDÉRŐL? A LEGKÜLÖNBÖZŐBB NYALÁNKSÁGOKRÓL? FÉLELMETES! FANTASZTIKUS! HOGY LEHET ENNYI MINDENT 

BELEPAKOLNI EGY PROGRAMBA??? TÍZEZER FERRARI EGY PROGRAMBAN, ILYEN NINCS, ÉS ITT LÁTOM A 

KÉPERNYŐFOTÓKAT!! GYULA, A TŐZSDÉZŐK GURUJA VAGY, NEMZETKÖZILEG, LE VAN PIPÁLVA MINDENKI!!!

 EGY ISTENPROGRAMOT HOZTÁL LÉTRE A TŐSZDEPROGRAMOK KÖZÖTT!!!! ISTEN ÉLTESSEN, BÁRMIKOR IS VAN A 

SZÜLINAPOD ÉS KÖSZÖNJÜK HOGY MAGYARORSZÁGRA HÍVOTT A SORS ÉS FEJLESZTED A SZOFTVERT, HOLOTT MÁR 

EGYÁLTALÁN NINCS SZÜKSÉGED A PÉNZRE ÉS MÉGIS VISSZAADSZ ODA, AHONNAN ADVA LETT NEKED, MICSODA EMBERI 

NAGYSÁG!!! KÖSZÖNJÜK A MUNKÁDAT ÉS ÉLJÉL MINÉL NAGYOBB EGÉSZSÉGBEN ÉS GONDTALANSÁGBAN, HIHETETLEN 

VAGY!! ÚTTTÖRŐŐŐŐ A TŐZSDE VILÁGÁBAN, ÚTTÖRŐ VAGY!!!!!

 BÁR ISMERNE A VILÁG JOBBAN IDŐVEL!!!!!”

(teljes  név)
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COPYRIGHT

A TB Klub összejöveteleken, TB publikációkban, tanfolyamokon és 
webinarokon elhangzottakat semmiféle módszerrel (audio, video, 

screenshot, elektronikus, mechanikus, stb.) tilos rögzíteni, másolni, 
továbbítani, sugározni illetve egyéb fórumokon (nyilvános vagy privát) 

azokat előadni TraderBambu előzetes írásbeli engedélye nélkül!  Ugyanez 
vonatkozik a BambuCharts privát tartalmára, indikátoraira, eszközeire 

vonatkozóan! A TB alkalmakon elhangzott aktuális, specifikus stratégiák 
illetve konkrét kereskedési ötletek illetve bemutatott eszközök 

TraderBambu szellemi tulajdonát képezik. Ezek engedély nélküli 
felhasználása, mások irányában saját ötletként történő előadása az idevágó 

törvények szándékos megszegését jelentik. Ezek tudomásunkra jutása 
esetén  haladéktalanul  jogi lépéseket teszünk és (többek között) a törvény 

által lehetővé tett kártérítési igénnyel lépünk fel! 

TraderBambu Copyright @ 2009
BambuCharts Copyright @ 2009

Minden jog fenntartva!
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